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QUYẾT ĐỊNH

Về bổ sung một số chính sách ưu đãi đối với

Khu kinh tế cửa khẩu Mộc Bài, tỉnh Tây Ninh

THỦ TƯỚNG CHÍNH PHỦ

Căn cứ Luật Tổ chức Chính phủ ngày 25 tháng 12 năm 2001;

Xét đề nghị của Chủ tịch Uỷ ban nhân dân tỉnh Tây Ninh tại tờ trình số 369/TT-UB

ngày l1 tháng 10 năm 2002 và các Công văn số 151/UB ngày 22 tháng 5 năng 2003,

số 25/UB ngày 11 tháng 7 năm 2003, số 381/UB ngày 10 tháng 12 năm 2003, số

138/UB ngày 27 tháng 4 năm 2004, số 210/UB ngày /6 tháng 6 năm 2004;

Xét đề nghị của Bộ trưởng Bộ Kế hoạch và Đầu tư tại các tờ trình số 1425

BKH/QLKT ngày 17 tháng 3 năm 2003, số 2426/BKH-QLKTTW ngày 22 tháng 4 năm

2004 và ý kiến các Bộ, ngành có liên quan,

QUYẾT ĐỊNH:

Điều 1. Khu Thương mại và Công nghiệp thuộc Khu Kinh tế cửa khẩu Mộc Bài (sau

đây gọi tắt là Khu Thương mại và Công nghiệp, trong phạm vi 986 ha quy hạch đã

được phê duyệt) được thực hiện bổ sung một số chính sách ưu đãi tại Quyết định

này khi bảo đảm các điều kiện sau:

- Có hàng rào cứng bảo đảm cách ly các hoạt động trong Khu Thương mại và Công

nghiệp với các khu chức năng trong Khu kinh tế cửa khẩu.

- Trong Khu Thương mại và Công nghiệp không có khu dân cư (kể cả người nước

ngoài), không có dân cư cư trú thường xuyên hoặc tạm trú.

- Có Trạm Kiểm soát để giám sát, kiểm tra người, hàng hoá và các phương tiện vào

và ra Khu Thương mại và Công nghiệp.

Điều 2.
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- Các tổ chức kinh tế hoạt động trong Khu Thương mại và Công nghiệp được xuất

khẩu ra nước ngoài và nhập khẩu từ nước ngoài tất cả hàng hoá, dịch vụ mà pháp

luật Việt Nam không cấm.

- Hàng hoá, dịch vụ nhập khẩu từ nước ngoài vào Khu Thương mại và Công nghiệp

hoặc hàng hoá, dịch vụ từ Khu Thương mại và Công nghiệp xuất khẩu ra nước

ngoài, không phải nộp thuế nhập khẩu, thuế xuất khẩu.

- Hàng hoá, dịch vụ nhập khẩu từ nước ngoài vào Khu Thương mại và Công nghiệp

không phải chịu thuế giá trị gia tăng.

- Quan hệ trao đổi hàng hoá, dịch vụ giữa Khu Thương mại và Công nghiệp với các

khu chức năng khác trong Khu kinh tế cửa khẩu và nội địa phải tuân theo các quy

định của pháp luật Việt Nam về quản lý hàng hoá, dịch vụ xuất khẩu, nhập khẩu.

- Hàng hoá, dịch vụ từ Khu Thương mại và Công nghiệp xuất khẩu ra nước ngoài

hưởng thuế suất thuế giá trị gia tăng là 0%; hàng hóa, dịch vụ từ các khu chức năng

khác trong Khu Kinh tế cửa khẩu và từ nội địa đưa vào Khu Thương mại và Công

nghiệp hưởng thuế suất thuế giá trị gia tăng là 0%; hàng hóa, dịch vụ từ Khu

Thương mại và Công nghiệp đưa vào các khu chức năng khác trong Khu Kinh tế

cửa khẩu và vào nội địa Việt Nam phải chịu thuế giá trị gia tăng theo quy định của

pháp luật hiện hành.

- Các tổ chức kinh tế, cá nhân trong Khu Kinh tế cửa khẩu và nội địa chỉ được nhập

từ Khu Thương mại và Công nghiệp những hàng hoá, dịch vụ mà Việt Nam không

cấm nhập khẩu, xuất khẩu vào Khu Thương mại và Công nghiệp những hàng hoá,

dịch vụ mà Việt Nam không cấm xuất khẩu và chịu sự kiểm tra, giám sát của Hải

quan.

- Hàng hóa, dịch vụ thuộc diện chịu thuế tiêu thụ đặc biệt được sản xuất, tiêu thụ

trong Khu Thương mại và Công nghiệp và hàng hóa, dịch vụ thuộc diện chịu thuế

tiêu thụ đặc biệt nhập khẩu từ nước ngoài vào Khu Thương mại và Công nghiệp

thuộc Khu kinh tế cửa khẩu Mộc Bài không phải chịu thuế tiêu thụ đặc biệt.

- Hàng hóa, dịch vụ thuộc diện chịu thuế tiêu thụ đặc biệt từ Khu Thương mại và

Công nghiệp xuất khẩu ra nước ngoài không phải chịu thuế tiêu thụ đặc biệt.


